

A kedvezményezett neve:

BOCSKAIKERT KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

A projekt címe:

„Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Bocskaikert településen”

A projekt kódszáma:

TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00050

A szerződött támogatás: 108.000.007 Ft.

A támogatás intenzitása: 100 %

A projekt bemutatása:

Bocskaikert Község Önkormányzata a települési önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére a Széchenyi Terv Plusz program keretében Bocskaikert településen **108 000 007** forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyert az „Európai Regionális Fejlesztési Alap” TOP_PLUSZ-2.1.1-21-HB1-2022-00050 pályázaton.

Bocskaikert Községi Önkormányzata a projekt céljával tűzte ki, hogy a jelenlegi gazdasági helyzetben igyekszik havi kiadásait a legkisebbre csökkenteni, mivel az intézmények fenntartása jelentős terhet ró a költségvetésre, kiváltképp a téli időszakban. Ennek oka főként az épületek rossz energetikai adottságaiból adódik. A település legtöbb közintézménye már felújításra került, vagy új építésű volt, de vannak a kor követelményeinek nem megfelelő épületek is. A település elkötelezett a megújuló energiaforrások hasznosításának propagálásában és lehetőségeihez mérten kiveszi részét a környezettudatos megoldások alkalmazásában, így a jelen beruházás is törekszik a zöld energia kiaknázására. A projekt során ennek az elvnek megfelelően 3 db épület kerül energetikai korszerűsítésre napelemes rendszer telepítése által.

A következő 3 épület korszerűsítése valósul meg a projekt keretein belül. Az első létesítmény az általános iskola épülete, amelyben szigetelésére, a napelemes rendszer kiépítésére kerül sor. A második épület a Polgármesteri Hivatal épülete, amelyben napelemes rendszer kiépítése valósul meg. A harmadik épület az óvoda épülete, ahol szintén napelemes rendszer kiépítésére kerül sor, valamint a meglévő gázkazán cseréje valósul meg.

A projekt céljai között a következők szereplenek: a havi kiadások szignifikáns mérséklése az energetikai jellemzők javításával, a rentábilis működés biztosítása az önkormányzat hosszú távú működéséhez, hozzájárulás a Magyar Államkincstár által meghatározott célok teljesüléséhez, a CO₂ terhelés javítása, az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentése, a környezettudatos szemlélet erősítése, a hazai megújuló energia hasznosítás arányának növelése.

A projektet az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatta